

永康日报



胡勇春在市委网络安全和信息化委员会会议上强调 筑牢安全屏障 共享清朗空间 全力推动网信事业高质量发展

本报讯(融媒首席记者 陈晓苏)眼下正值国家网络安全宣传周,9月9日,市委网络安全和信息化委员会召开会议,深入学习贯彻习近平总书记关于网络强国的重要思想、考察浙江重要讲话精神,深入学习贯彻习近平总书记关于网信工作部署要求,总结前期工作,分析当前形势,部署安排下阶段重点任务,全力推动网信事业高质量发展。市委书记、市委网信委主任胡勇春主持会议并讲话,市领导郑云涛、陈美蓉、王海涛、吴建表、施礼干、王斌、杨晓开、陈伟强、索朗罗布、蒋华蒙、胡文建出席会议。

会议充分肯定过去一年网信工作取得的成绩。会议指出,党的十八大以来,以习近平同志为核心的党中央高度重视

网络安全和信息化工作,明确提出网络强国建设的战略目标,统筹推进网络安全和信息化工作,不断推进理论创新和实践创新,作出一系列重大决策、提出一系列重大举措,推动我国网络安全和信息化事业取得重大成就。在习近平总书记关于网络强国重要思想的指引下,去年以来,我市网信工作队伍拼搏实干,网信工作有力推进,网络空间清朗有序,为护航经济社会发展作出了重要贡献。今年是习近平总书记提出网络强国战略目标十周年,全市上下要进一步深入学习贯彻习近平总书记关于网络强国的重要思想,准确把握网信工作面临的新形势、新挑战,严格落实好网络意识形态工作责任制和网络安全工作责任制,坚持统筹发展和安全,坚持学好用好网络,敢于

斗争亮剑,甘于拼搏奉献,勇于进位争先,牢牢掌握网信事业发展的政治主动、斗争主动、精神主动、战略主动、工作主动,确保网信事业始终沿着正确方向前进,为奋力谱写中国式现代化先行实践永康新篇章提供更强支撑。

会议强调,网络安全为人民,网络安全靠人民。要旗帜鲜明讲政治,毫不动摇坚持党管互联网,充分发挥互联网的作用和优势,走好网上群众路线,紧扣中心工作,紧盯群众关切,唱响主旋律,传播正能量,壮大主流宣传和媒体矩阵,建强网信干部队伍,坚定捍卫思想舆论阵地,要防范风险保平安,构建上下贯通、左右协同的网信工作体系,强化舆论引导和风险研判能力建设,保持密切联系、同向发力,形成高效的信息共享、监测预

警、处置反馈等协作机制,提升管网治网统筹力,切实筑牢舆情安全屏障,要深化治理守底线,全面推进依法治网工作,加强网信领域核心技术创新和应用成果落地,织密网络安全防护网,形成依法治网凝聚力,营造网络文明新氛围,进一步推动网络内容生态更加清朗有序,进一步推动网络法治服务更加普惠有感,进一步推动数实融合发展更加开放有效,用心共建网上美好家园,促使网信工作在五战双强行动中发挥更大作用和效能,为建设世界五金之都品质活力永康提供安全有序的网络环境。

永康农商银行 | 金鼎银行
浙江农信
请您关注今日头条



方寸之间见辉煌

9月10日,喜迎国庆百框邮集浙沪两地联展在永康市邮政分公司举行。此次邮展用百余框邮票勾勒出中国共产党一路披荆斩棘、矢志不渝的百年奋斗历程,为观众打开了一扇了解党史的特殊窗口。本次邮展持续至9月12日。

融媒记者 童鹏翔 摄



永康农商银行： 筑牢消保防线 守护金融安全

本报讯(通讯员 叶品剑 李文献)9月11日,笔者从永康农商银行获悉,今年以来,该行从制度建设、服务优化、教育宣传三个方面入手,切实维护消费者合法权益。

永康农商银行制定了消费者权益保护管理办法,优化了投诉处置机制,确保第一时间分流、第一时间处理、第一时间回复。同时,该行将消保工作纳入内部绩效考核体系,通过量化指标全面评估消保工作成效,激发全行员工参与消保工作的积极性和主动性。

永康农商银行秉持以客户为中心的服务理念,通过96595客服系统,开展24小时不间断服务,快速响应消费者咨询与投诉,同时加强线上渠道建设,确保消费者能够安全、便捷地享受数字金融服务。

永康农商银行还积极进社区、学校和企业开展金融知识普及活动,向群众讲解金融纠纷处理技巧及合法维权途径,并通过举办讲座、制作趣味短视频等形式,有效提升消费者的自我保护意识和能力。

据统计,今年以来,永康农商银行累计共开展消保宣传122次。

王海涛在调研农业农村工作时强调 用好 千万工程 经验加快推进乡村振兴

市人大常委会开展重点建议督办活动 让群众共享城市更新发展成果

时政·要闻

时政·要闻



传媒集团广告运营部

地址 广电路168号

热线 0579-87332168 0579-87138766